MAKCUMAIbHBIV N PASPAOHBIV TOKN B KOHTYPE

Utak nmeem
Lp:= 131510 ° Cp= 115% 10" ° n:= 35
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N%V:: l.n2.12,7 =474 CONpoTUBNEHNE Har py3KN npmBeaeHHOEe K HepBVI‘-IHOﬁ obmorke
8

Q:= 1.4 onTuManbHO ANsA NepekpbITua % =1.361

AMana3oHa CETEBOroO HaMpsKeHUs 180

Q yucneHHo paBHa Koed nepefaym Ha pe3oHaHCHOW YacToTe HO MakcumMyM Byaer
fonbLue No BEMNYMHE U HKE MO YacToTe -1 00ycnoBneH koedppuumeHtTom - A
MOXHO Q YBENUYUTb HO NULLHWIA TOK B MEPBUYHOM KOHTYpe

1
q:=— fs:= 51000 MakcuMmarbHas paboyas YacTora npy MakcumasnbHOM
Q HanpPsKEHUM U NONHON Harpyske
Uz 340 MaKCUMAnbH MocTosHHOe
fr := 40870 YacToTa pe3oHaHca - HanpsbkeHWe NUTaHus

In2:=2  TOK Hapy3ku

105 KO3 YUUTLIBAIOLLWIA OLLIMGKY M3 3@ TOFO YTO Mbl CHUTAEM TOMBKO MO
&= nepBoit rapmoHuke



2
2 1
R) + | ———
(R) (2~7r-fs~Cp) 5 Makcuma

ILmax := U-— =0.922 NbHbIA
1 2 1 2 , ™ TOK B
2.mfsLp——— | +|2-mwfsLp— ——— | «(R)
( P 2~7T-fS-Cp) ( P 2~7T-fS~Cp) KORTYP®
fs
= — =1.248
s fr
M3 Vs (ij'qz'u
2 2
T T
¢ = —atan|| —- =—1.125  yram OTCEeYKM TOKa KOHTypa
8 q
Inl := In2 =0.364 TOK Harpysku NpuUBEOEHHbIN K NEPBUYHON OOMOTKE
n
BeMuYHa Toka yepes
_ ILmax-s . 3 _ B TPaH3MCTOp Npu ero
o= —Inl -sin(Tt + &) =2.402 Ioff := Inl-ae = 0.873 BLIKITIOUEHUM 1 KOTOPBIM

paspaxaerca eMKOCTb

YEM nonoxe hpoHTbI cnaga 1 nogbemMa HanpsbkeHUst Ha BbIXOQA4E NonymocTTa

TeM MeHbLUe an mar nomex-— y IR2520 Heperynupoemoe Bpemsa dead time

B cpegHeM 1.9 MUKpOCEKYHA 3Ha4MT Bpemsi paspsina hopMMpYHOLLIErO KOHAeHcaropa
AOMXKHO ObIThb rae To B 3TMX Npegenax , 4Tob o6ecneqnTb Kak MOXHO MeHbLLE Bpemsi
OTKPbITOIO COCTOSIHUA BHYTPEHHErO AMoAa TpaH3ucTopa

dead time IR2520----1.9 MuKpocekyHAbl
_ -12 _ 1~ 9 EMKOCTb Yepes KOTopyio 3anuTaHa
Coss := 65-10 Cy:= 0.68-10 MUKPOCXEMa

Ci= 2.2:10 ? BHeLwHss dopmMupytoLLas eMKOCTb

paspsigHas eMKoCTb hopmupytoLLas
Cpasp := 2-Coss + C + Cy =3.01 x 10 nnasHbLIN cnaj HanpsXXeHna Bo BpemMs dead
time

B T€4EeHUN OCHOBHOIo BpemMmeHu 3a nepuon dead time pa3paa eMKoCcTh naert no
CHyconganbHOMY 3aKOHY

U~Cpa3p-; Bpems cnaga
— T o Conam. aci VLp-Cpasp | -6 HanpPsHKEeHWs Ha
Tpaspsina := \/ Lp-Cpasp-asin Toff =1.253x 10 TPAHINCTOE 10 HYNS

KcTaTtu ctofa Hago AobaBTb BPKMS BbIKITIOYEHUS TpasucTopa Y NOMOBUHKY BPEMEHMN
trr

BHYTPKEHHEro amoga Ans Hawero cnydasa ato nopsagka 150 HaHocekyHa ans 6onee
MOLLHbIX Oonblue



t := Tpaspsma + toff + 0.5trr

(t < dead time) PeXWM BKIHOYEHNS NPU HYNIEBOM HanpsikeHun obecneqeH

npv HanpskeHun 250 BonbT u YacToTe 44000 ruy paspsg 3a 1.3 MUKpoCekyHAbl
KTO HMOyOb HaBEpHOE CMpoCcUT, a 3a4eM ocTaBnaTh eule 0.6 MKpOCeEKyHAbI

eLlie B pexunmMme xXon xoga ToK MOoKeT ObITb HEMHOIO HeQOCTaTOMEH A4S MOMTHOro paspaga
€MKOCTH

elle Bpems dead time HemHoro nnasaeT 1.75-2.2 Mukpocek

HO KAK MOKAS3ATA MNMPAKTUKA C TAKMM 3AMNACOM A BCE PABHO
MEPE3ANIOXMWNCA MPY JAHHOW MOLLHOCTU
OOCTATOYHO BbINNO OCTABUTb 0.3-0.4 MMKPOCEKYH[bI

C yyeToM MOVX OLMGOK B HAMOTKe U pa3bpoce KOHOEHCATOPOB COBMafeHue
OYeHb U o4eHb Brnskoe pasHuua Mo YacToTe Hanpumep YyTb Gornee 1 Kru

npu 3anutke ot @noka nutanust 300 BonbkT 0.5 amnep(npuHOCKK)
CHWMXeHue 00 257 BOMnbT BbIXOAHOE CTOSINO He LLEeNOXHYBLUNCH
npv ganbHENLLEM CHWKEHUN YacToTa BcTana Ha 40700ry
3ajaBaemMasi HIKHAS YacTora pe3ncTopomM 68 KMIooM Ha 3 HOXKe
BbIXOA Majan Ho 9 NOMHI0 YTo U1 npu 240 oH He Bonee 5% ynan

nonb3osacs- NykuH, Kactpos n ap MPE OBPA3OBATENIN HAMPSAXXE H/AA CUNOBOW
QJNIEKTPOHUKU






